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Nevladina, neprofitna organizacija 
osnovana u Sisku 1997. godine s 
misijom izvaninstitucionalne 
podrške zdravijem i sretnijem 
odrastanju djece i mladih.
Današnje cjelokupno djelovanje 
Udruge organizirano je kroz neko-
liko tematskih cjelina, tzv. program-
skih platformi koje se realiziraju 
sukladno aktualnom stanju uočenih 
potreba, ovisno o raspoloživim 
provedbenim resursima.
Od osnutka do danas, članovi, prija- 
telji i suradnici Udruge osmislili su, 
organizirali i realizirali više od
200 izvornih, samostalnih projekata 
i više od 1600 događaja i terenskih 
akcija.
Novi svijet danas je respektabilni 
predstavnik civilnog sektora i 
cijenjeni dionik javnog društvenog 
života s etabliranim i popularnim 
programima te jasnom razvojnom 
strategijom u lokalnom i globalnom 
okruženju.

udruga za djecu i mlade

Trg grada Heidenheima 1, 44 000 Sisak, Hrvatska

tel: 044 536 574, e-mail: info@novi-svijet.hr
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Mima Juračak
Natalija Miletić
www.novi-svijet.hr
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radionica kreativnog pisanja
i kritičkog čitanja

Mima Juračak
prof. filozofije,
knjižničarka

Pisaće mašine – radionica kreativnog 
pisanja i kritičkog čitanja novi je 
program Udruge Novi svijet osmišljen 
kao poligon stvaranja nove mlade 
spisateljske scene grada Siska unutar 
koje će se razvijati osobni stilovi kao
i alati prepoznavanja dobrog teksta. 
Putem testiranja sposobnosti kritičkog 
čitanja vlastitog teksta, kao i tekstova 
etabliranih autora, polaznici će 
savladati metode pomoću kojih iz svog 
teksta mogu izvući maksimum. 
Usmjereni rad na čitalačkim zadacima 
unutar prostora radionice vezane uz 
kritičko čitanje, odnosno Čitateljski 
klub, rezultirat će kvalitetnijim prepoz-
navanjem stilskih poteza etabliranih 
spisatelja iz kojih je moguće učiti.
Radionica kreativnog pisanja i kritičkog 
čitanja ima za cilj osnaživanje pojedina- 
čnih mladih spisatelja (i onih koji se 
tako osjećaju) te druženje i kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena.
Radionica je besplatna i otvorena za 
sve, bez obzira na uzrast i pojedinačne 
kreativne afinitete.

Dobrodošli!

Rođena u Sisku, radi kao knjižničarka
u Osnovnoj školi Zorke Sever u Popovači. 
Dobitnica nagrade „Vranac“ i „Ulaznica“ 
za kratku priču 2016. Rukopis poezije
za djecu i mlade „Mali avijarij iliti ptičja 
knjiga“ 2017. uvršten joj je u finale 
natječaja Kluba prvih pisaca, a rukopis 
kratkih priča „Kokpit za katastrofu“ 
2016. u uži izbor natječaja Prozak. 
Poeziju i prozu povremeno objavljuje
na blogu „Idu dani“.

Natalija Miletić
prof. filozofije i književnosti,
knjižničarka i teatrologinja

Rođena u Sisku, radi kao knjižničarka
u Gimnaziji Sisak. Pohađala je radio-
nice kreativnog pisanja te je volonter-
ski provodila programe takve vrste u 
Sisku. Nagrađena je prvim nagradama 
natječaja Kratka priča je ženskog roda 
2012. te Lapis Histriae 2013. Godine 
2014. ulazi u finale natječaja Vranac, 
Gradske knjižnice Samobor i Zlatko 
Tomičić iz Karlovca. Godine 2015. 
ulazi u finale natječaja Gradske 
knjižnice Samobor te osvaja nagradu 
Ulaznica. Nastupala je na Festivalu 
kulture i snova 2014. i 2015. godine, 
na Pričiginu i na Kreativnim danima 
Fausta Vrančića 2015. godine. 
Izdavačka kuća Algoritam objavila joj 
je zbirku priča „Nisam“ 2016. godine.
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